

QUARTA RETIFICAÇÃO DO EDITAL EMATER-MG Nº 001/2015

A Empresa de Assistência Técnica e Extensão Rural do Estado de Minas Gerais - EMATER-MG, no uso das suas atribuições, torna pública a Quarta Retificação – Retificação do Edital 001/2015, abaixo especificada.

1. ALTERAÇÃO DO ITEM 11. DA CLASSIFICAÇÃO - 11.5: LETRAS E, F, G (Página 18):

Onde lê-se:

“11.5. Persistindo ainda o empate, o desempate será dado para quem obtiver o maior número de pontos nas disciplinas na seguinte sequência: (...)”

e) Para os cargos de Extensionista Agropecuário II; Extensionista de Bem Estar Social II; Auditor; Assistente Técnico I: Conhecimentos Específicos (P5); Português (P1); Raciocínio Lógico (P3) e Informática (P4);

f) Para os cargos de Assessor Jurídico e Assistente Técnico I – Comunicação Social/Jornalismo: Conhecimentos Específicos (P5); Português (P1) e Raciocínio Lógico (P3).

g) Para o cargo de Analista de Sistemas I: Conhecimentos Específicos (P5); Português (P1) e Raciocínio Lógico (P3).”

Leia-se:

“11.5. Persistindo ainda o empate, o desempate será dado para quem obtiver o maior número de pontos nas disciplinas na seguinte sequência: (...)”

e) Para os cargos de Extensionista Agropecuário II; Extensionista de Bem Estar Social II; Auditor; Assistente Técnico I (**Funções: Designer Gráfico; Psicologia; Arquitetura e Urbanismo; Ciências Contábeis; Engenharia de Alimentos; Ciência e Tecnologia de Laticínios; Engenharia de Produção; Geografia; Administração de Empresas; Comunicação Social/Jornalismo**); **Assessor Jurídico**: Conhecimentos Específicos (P5); Português (P1); Raciocínio Lógico (P3) e Informática (P4).

f) **Para o cargo de Analista de Sistemas I: Conhecimentos Específicos (P5); Raciocínio Lógico (P3) e Português (P1).**”

Belo Horizonte, 17 de fevereiro de 2016.

Amarildo José Brumano Kalil

Presidente da EMATER-MG